

ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

2

Вспомним своих земляков

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

3

Разбой, убийство, кражи...

Без почты обойтись нельзя



Как часто бывает в жизни: мы стараемся, строим планы, готовимся к одному, а судьба препод-

носит нам совсем иное. Вот и начальник отдела почтовой связи п. Свободный Ольга Рымарева, окончив Трои-

цкий ветеринарный институт, мечтала свою жизнь связать с профессией зооинженера. И некоторое время тру-

дилась в местном хозяйстве бригадиром и зоотехником. Только жизнь распорядилась по-другому. И сегодня эта улыбающаяся женщина не представляет себя на каком-то ином поприще. Несмотря на повсеместное внедрение самых современных средств связи, ничто не может заменить труд сельских почтовых работников. Сельчане спешат на почту, чтобы подписаться на газеты и журналы, оплатить коммунальные услуги, сделать денежные переводы, получить и отправить посылки, бандероли.

«Я люблю свою профессию, — признается Ольга Владимировна, — и считаю, что она имеет большую социальную значимость. Мы обеспечиваем посетителей спектром почтовых услуг, осуществляем выдачу пенсий, принимаем коммунальные платежи.

По долгу службы много общаюсь с людьми, и хочу сказать, что и сегодня сельчане с нетерпением ждут почтальона, чтобы взять в руки свежую прессу. Я сама подписываю «Октябрьскую искру», интересуюсь жизнью района, читаю «Губернию». Высокие технологии приходят и в сельскую глубинку, но, согласитесь, без верной и надежной почты обойтись трудно и в 21 веке».

Лариса КЛАММ



22 июня. День памяти и скорби погибших в Великой Отечественной войне.
В этот день в 1941 году фашистская Германия напала на СССР. День памяти о погибших в Великой Отечественной войне. 26,6 миллиона человек отдали свои жизни ради Победы.

Уважаемые земляки!

День памяти и скорби всегда возвращает нас к самой страшной войне в истории человечества, в истории нашего народа. Война вошла в каждый дом, в каждую семью. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг и защитил наше Отечество. Каждый четвертый южноуралец не вернулся с полей сражений, но навсегда остался в нашей памяти. В тылу руками стариков, женщин и детей ковалось оружие Победы. И она приближалась — с каждым выпущенным танком, пулеметом, патроном.

Сегодня мы приспускаем флаги и возлагаем венки. Это память о мужестве и самоотверженности наших земляков. Это память о великом подвиге нашего народа.

Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Дорогие земляки!

Мы отмечаем одну из самых трагических дат в истории нашей страны. В этот день 75 лет назад началась Великая Отечественная война.

День памяти и скорби затрагивает каждого из нас. Мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину, кто погиб в фашистских лагерях, кто умер в тылу от голода и невыносимых тягот. Мы помним мужество героев и чтим их память.

Вечная слава героям и жертвам войны!

Николай ЯНОВ, депутат Законодательного
Собрания Челябинской области

НОВОСТИ

Тарифы на ЖКХ растут — власти предлагают субсидии!

С 1 июля повысится оплата за тепло, воду, газ и электричество.

Областные власти предлагают механизм адресной компенсации переплаты. В Челябинской области существует ограничение роста платежей.

Средние показатели не должны превышать 6,7 процентов. Южноуральцы, у которых цифры в квитанциях оказались больше, могут рассчитывать на субсидию. Чтобы ее получить, необходимо написать заявление в органы соцзащиты населения.

Лев ЧЕЧУЛИН

Не торопитесь
покупать арбузы

Роспотребнадзор, проверив несколько челябинских торговых точек, выявил, что уровень нитратов в арбузах, некоторых видах капусты (импортного производства) и бананов превышает допустимые нормы в пять раз, это чревато для покупателя серьезными отравлениями. Специалисты роспотребнадзора и члены «народного контроля» изымают вредные продукты из магазинов.

В связи с этим хочется предупредить наших покупателей: не торопитесь сейчас приобретать арбузы, их естественное созревание происходит в августе-сентябре. И будьте осторожны при покупке свежей капусты и бананов.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

ВИЗИТ

В районной администрации состоялась встреча Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области Ирины Буториной с представителями управления образования, социальной защиты населения, отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав по вопросам профилактики суицидального поведения несовершенно-

Наш район посетила
Ирина Буторина

нолетних. И. Буторина прибыла с рабочим визитом в наш район не одна, вместе с ней участвовали во встрече со специалистами начальник отдела по обеспечению деятельности Уполномоченного Игорь Майоров и председатель Челябинской общественной организации помощи детям «Открытое сердце»

Елизавета Кириллова. Обсудив актуальные вопросы, касающиеся воспитания подростков, областная делегация посетила в этот день приемную семью жителя д. Нововарламово, у которого под опекой находятся 10 детей. А группа волонтеров побывала в социально-реабилитационном центре для несовершенно-



нолетних, расположенном в с. Подовинное

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Поздравляем!

Коллектив редакции газеты «Октябрьская искра» поздравляет с юбилеем
ПУСТОВАЛОВУ Татьяну Викторовну!

Ароматами бархатных роз,
Каждым светлым, чудесным мгновеньем,
Исполнением радужных грёз
Будет радовать пусть День Рождения!
Нежных, искренних слов теплота
Пусть согреет волшебным дыханьем,
Чтоб в душе было счастье всегда
И сбывались любые желанья!

